

Rezolvarea problemelor obișnuite privind utilizarea Serviciului de circulație a vehiculelor de mărfuri

De la 1 ianuarie 2022, oricine transportă mărfuri între Uniunea Europeană (UE) și Marea Britanie (GB) printr-o locație de frontieră a Serviciului de transport rutier de mărfuri (GVMS) trebuie să fie înregistrat pentru a utiliza acest serviciu.

Aranjamentele actuale vor continua să se aplice mărfurilor care se deplasează din insula Irlanda în GB, în timp ce discuțiile privind Protocolul Irlanda de Nord continuă.

HMRC este conștient de unele probleme frecvente care apar atunci când clienții creează referințe de circulație a mărfurilor (GMR) în GVMS, ceea ce le provoacă întârzieri la frontieră.

Pentru a evita aceste probleme, trebuie să:

- **Obțineți un GMR pentru toate transporturile, inclusiv pentru încărcăturile goale.**
- **Asigurați-vă că introduceți tipul corect de referință de declarație pentru transportul dvs.** Numărul de referință de intrare la import (ERN) pentru importuri prin CHIEF sau Numărul de referință al mișcării (MRN) pentru importuri prin Serviciul de declarații vamale (CDS). Declarație export (DUCR) pentru exporturi prin CHIEF sau CDS. Verificați ce referințe trebuie introduse într-un GMR pe GOV.UK - [Obțineți o referință pentru circulația mărfurilor](#).
- **Nu utilizați referințele remorcii când introduceți numărul de înmatriculare al vehiculului (VRN) în GMR pentru un transport însoțit,** deoarece aceasta înseamnă că transportatorul nu va putea valida GMR. VRN-ul trebuie să se potrivească cu vehiculul care prezintă GMR.
- **Nu se adaugă numerele EU de referință ale mișcării (MRN) în GMR.**

Dacă nu îndepliniți aceste cerințe, GMR-ul dvs. va fi invalid și nu vi se va permite să vă îmbarcați pe navă.

Persoana care face declarațiile vamale pentru mărfurile pe care le transportați ar trebui să:

- Utilizați codul de locație dublă pentru toate declarațiile de export din GB către UE, atunci când mărfurile vor fi transportate prin locurile de frontieră Dover și Eurotunnel. Acest lucru vă oferă flexibilitate pe traseu. Verificați codurile de locație pentru locațiile de frontieră roll on roll off pentru a fi utilizate în [CDS](#) sau [CHIEF](#).
- Asigurați-vă că ați introdus fie „RRS01” în declarația vamală în caseta 44 pentru CHIEF, fie Elementul de date 2/2 pentru CDS, dacă veți transporta mărfurile printr-o locație de frontieră GVMS. Dacă acest lucru nu este făcut, GVMS nu va putea valida informația pe GMR transmis. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați cel recent publicat [Document informativ vamal](#).
- Verificați starea declarațiilor odată ce mărfurile au ajuns în GB, deoarece poate fi necesar să luați măsuri suplimentare pentru a elibera mărfurile din vamă dacă sunt reținute.

Ar trebui să utilizați GMR în [verificare dacă trebuie să vă prezentați la un serviciu de inspectie pentru](#) a înțelege dacă bunurile dvs. sunt deținute. Dacă ajungeți în portul Dover

sau în Eurotunnel, va trebui să mergeți la o unitate de frontieră interioară pentru a efectua aceste verificări. Pentru toate celelalte locații de frontieră GVMS, trebuie să mergeți la unitatea de inspecție din sau în apropierea portului, dacă mărfurile dvs. sunt reținute.

[Înregistrați-vă pentru GVMS](#) (această pagină web este disponibilă în 10 limbi europene) și aflați cum [deplasarea mărfurilor prin locuri de frontieră](#) care folosesc serviciul.

Aveți nevoie de asistență suplimentară?

Dacă aveți o întrebare specifică despre import sau export, sunați la linia de asistență vamală și comerț internațional al HMRC la 0300 322 9434. Linia de asistență este deschisă de la 8:00 la 22:00 de luni până vineri și de la 8:00 până la 16:00 în weekend.